

## 〈キャプテンクロウ 10 周年〉 記念デザインを施したアニバーサリー缶 限定流通

クラフトビールの製造を手掛けるオラホビール(株式会社信州東御市振興公社・長野県東御市/代表取締役:田丸基廣)は、主力商品「キャプテンクロウ エクストラペールエール」が 2024 年 7 月に発売 10 周年を迎えることを記念し、缶裏面に記念デザインを施したアニバーサリー缶を限定流通いたします。



缶裏面の記念デザイン。(表面は通常デザイン。)

## キャプテンクロウ エクストラペールエールについて

2014 年 7 月 14 日、「尋常じゃないホップアロマを体感!!」をコンセプトに鮮烈なデビューを果たしたキャプテンクロウ。大海原へ旅立つキャプテン・クロウ(クロウ船長)をモチーフにした鮮やかなパッケージ、アロマホップを通常の 2 倍以上(弊社比)使用した濃厚ビターな味わいは、「大海原へ向かって突き進もう」という私たち自身のスローガンを体現した商品であり、このビールを飲んでいる、人生の冒険者である皆さんへのエールでもあります。

## 記念デザインについて

皆さまに末永く愛される商品であるように、という願いと決意を込めて、"航海は続く!!"というメッセージを打ち出しました。ぜひお手に取っていただき、次の 10 年へ向けて共に歩んでいただければと存じます。



## 【商品概要】

商品名:キャプテンクロウ エクストラペールエール

酒類区分:ビール

原材料:麦芽(フランス製造)、ホップ

希望小売価格:311円(税別)

販売店:全国のスーパー、酒販店、飲食店など

URL: 10 周年アニバーサリー缶限定流通 | オラホビール OH!LA!HO BEER - 長野県東御市のクラフトビ

<u>ール (ohlahobeer.com)</u>

- ※現在出荷中の通常デザイン缶からの自然切り替えとなりますので、流通時期の明確なお約束はできかねます。(早ければ4月中旬頃から)
- ※予定数量が終了次第、通常デザイン缶に戻ります。
- ※商品名や原材料の変更はございません。
- ※すべてのお客様にアニバーサリー缶が届くことをお約束するものではございません。

【会社概要】

会社名:株式会社信州東御市振興公社

代表者:代表取締役 田丸基廣

本社所在地:長野県東御市県281番地2

TEL: 0268-64-0001

URL: https://binged.it/3zWOMoF

事業内容:温泉施設等公共施設の管理運営

地ビールの製造販売

公共宿泊施設の管理運営 ほか

【本件に関するお問い合わせ】

会社名:株式会社信州東御市振興公社

部署名:オラホビール

担当者:戸塚、高玉

TEL: 0268-64-0006(工場直通)

FAX: 0268-64-0111

E-Mail: ohlahobeer@tomi-kosya.com